

В театре у нас премьеры... 5

Всего месяц прошел с того дня, как наш театр поднял занавес нового театрального сезона.

За это время брянский зритель уже познакомился с тремя новыми работами театра. 20 ноября на нашей сцене состоится премьера еще одной работы, подготовленной в период летних гастролей, это спектакль по повести Ч. Айтматова «Тополек мой в красной косынке» — пьеса Осноса.

Сейчас в производстве находятся еще две работы. Главный режиссер театра А. Г. Новиков ставит спектакль по пьесе А. Штейна «Вдовец». В этом спектакле занята большая часть ведущих артистов театра — заслуженный артист РСФСР Г. Д. Постников, Т. Е. Силина, А. Бабаев, Ю. Г. Новиков, В. Г. Поляков, Н. Ф. Юрасов и большая группа молодежи. Оформляет спектакль главный

художник театра заслуженный деятель искусств РСФСР И. С. Григорьев. Премьера этого спектакля назначена на конец ноября.

Со своей первой работой на брянской сцене — спектаклем «Дурочка» по одной из лучших комедий всем известного испанского драматурга Лопе де Вега — выступит молодой режиссер Л. Д. Титов. В спектакле «Дурочка» заняты артисты Э. Лапицкая, Н. Жаринова, Н. Назарковская,

Л. Кулагин, В. Кругликов, В. Мясников, Б. Матвеев, И. Беляев, Е. Секерина, Л. Богатырева, К. Вологдин, В. Грозев, Н. Лисовский и другие. Художник спектакля — А. М. Макаров.

Не забыты и наши дети. Коллектив театра приступил к подготовке двух спектаклей для ребят, которые будут показаны в дни школьных каникул. Юные зрители увидят спектакли — сказки: «О тех, кто любит» А. Анатокольского (его ставит главный режиссер А. Г. Новиков) и «Недотрога» Л. Устинова (режиссер В. Г. Давыдов).

А. ЭСТРИН,
артист областного театра.

На публикуемом снимке — одна из сцен спектакля «Страницы дневника», поставленного Брянским областным драматическим театром.

Фото И. Рабиновича.

